

...Лучше хором!

Виктор Попов представляет

Юбилейный вечер одного из самых известных детских коллективов – Большого детского хора под управлением Виктора Попова – прошел в КЗЧ.

30 лет назад, в 1970 году, небольшая группа детей вместе с Виктором Поповым пришла на радио из Ансамбля песни и пляски имени В.С.Локтева Московского городского дворца пионеров "Юность". Очень скоро хор превратился в большой музыкальный коллектив. За время своего существования он стал победителем многих международных конкурсов и фестивалей. Успешно гастролирует по всему миру, участвует в исполнении масштабных произведений для хора, оркестра и солистов с такими дирижерами, как Светланов, Федосеев и Баршай. Среди его воспитанников – певцы Большого театра, "Геликон-оперы", солисты

Московской государственной академической филармонии.

Основную часть исполнявшейся программы составили любимые многими поколениями детские песни Пахмутовой, Крылатова, Кабалевского, Шаинского, Чичкова. "Современные дети не поют, – считает Виктор Попов, – то есть им кажется, что они поют, а на самом деле они в ритме читают что-то англо-американское. Это трагедия нашего времени. Ведь каждый ребенок должен начинать свое образование с детской и народной песни, только тогда заложенное от природы будет развиваться. И мне бы очень хотелось, чтобы все дети пели обязательно". На концерте пели не только дети и взрослые, "представленные" на сцене, – хору подпевал весь зал.

Марина МИКАЕЛЯН

Культура. 2000 – 10 мая – с. 2